

Kedves Kollégánk, Barátunk!

Örömmel értesítünk, hogy a **Bizalom Magán Pszichoterápiás Központ kulturális Szalonjának következő programját 2016. február 10-én, szerdán 19 órakor tartjuk.** Az est témája:

„Füst Milán: Boldogtalanok – beszélgetés egy színházi előadás születéséről, a rendezés és a szerepformálás folyamatáról”

A beszélgetés résztvevői: **Funk Iván**, az előadás rendezője és **Darabont Mikold**, a darab főszereplője.



„Úgy tekintek erre a műre, mint egy balladára. Pársoros újságcikkből, egy szerelmi háromszög tragédiájáról, megtörtént eset alapján írta Füst Milán. A szerző a történet mögé néz, és szenvedéllyel terhes háttérrel épít, elemez. Sötét tónusok, homály és titokzatosság lengi körül ezt a kegyetlen, igaz mesét. Kik ezek az emberek és miért ilyenek? Honnét jönnek? Hová tart történetük? Milyen mélyre juthat valaki a szerelemfáltásban, ha már csak sértettségei, fájdalmai ösztönzik? A színpadnak drámai sűrítés kell. Ebben a szikárra írt szövegben a szereplők minden mondata egy-egy döntés, és minden döntése egy-egy lépcsőfok a tragikus végkifejlet felé. Nincsenek véletlenek, nincs mellébeszélés. A szerző célirányos, mégsem siet el semmit, a maga teljességében ábrázolja a női és a férfi feltékenység természetrajzát. Fontos tanulság lehet ez a történet mindenki számára, aki valaha elveszítettnek érezte magát az ösztönök világában, mert az emberi lélek sajátja, hogy a felszín alatt szinte sosem nyugodt a mélység.” Funk Iván rendező

Darabont Mikold színésznő Erdélyből érkezett Pécsre tíz esztendeje, s rövid időn belül a teátrum meghatározó művésze lett. Funk Iván nyolc éve itt rendezett élesben először, s repülőrajttal indult, Ivanov című előadása rögtön eljutott a POSZT-ra. A két fiatal művész aztán az életben is egymásra talált a pécsi közegben.

„Én görcsösen igyekszem különválasztani a színpadot a magánélettől – fogalmaz Mikold. – Mindemellett akarva-akaratlan beszélünk otthon a munkánkról. Most a Boldogtalanok című Füst Milán színművet próbáljuk, de a nyáron már annyira eltelített bennünket, hogy egy hónapos szünetet rendeltünk magunknak, amikor tilos volt a színjátékról beszélni.”



Szeretettel várunk a **Pécs, Ferencsek utcája 8.** szám alatt (kék kapualj, a kapucsengőn „Pszichoterápia” felirat)! A program utáni közös falatozást, beszélgetést "batyusbulivá" változtattuk; ehhez szívesen fogadunk finom falatokat, italt vagy pár forintot a malacperselybe.